
Анализ анкетирования родителей (законных представителей) 

воспитанников МДОУ №8 

Сроки проведения анкетирования: с 18.12.23 по 22.12.23г. 

Анкетирование проводилось в электронном виде, с помощью Яндекс формы 
https://forms.yandex.ru/u/658be3c8693872028bf2b6a0/ 

Цель: выяснение отношения родителей по вопросу патриотического 

воспитания ребенка в ДОУ и его реального осуществления в семье. 

Общая численность воспитанников – 231 человек. На вопросы анкеты 

ответили – 126 человек, это 54,55% от общего количества воспитанников 

МДОУ. 

Анкетирование показало: 

Группа Общая наполняемость 

группы (человек) 

Количество ответивших 

на вопросы (человек) 

Группы раннего возраста  52 32 

Младшая группа 29 13 

Средняя Группа 35 24 

Средне-старшая группа 34 16 

Старшая группа 36 17 

Подготовительная группа 34 15 

Группа компенсирующей 

направленности 

11 9 

 

По заданным вопросам, было следующее, наибольшее количество ответов: 

1. Как Вы считаете, актуален ли сегодня вопрос патриотического воспитания детей? 

Да 
2. Какими качествами должны обладать взрослые, которые окружают детей, чтобы быть примером для 
воспитания у них чувства патриотизма? 

 Любовь и привязанность к Родине 

 Бескорыстие 

3. Какие, по Вашему мнению, задачи нужно решать в рамках патриотического воспитания 
дошкольников? 

 Формировать у детей гражданско-патриотическое отношение и чувство 

сопричастности: к своей семье, городу, стране; к природе родного края; к 

культурному наследию своего народа. 

 Воспитывать чувство собственного достоинства как представителей своего 

народа. 

 Воспитывать чувства патриотизма и гордости за свою страну, родной край. 

4. Кто, по Вашему мнению, несет ответственность за патриотическое воспитание детей? 

 Все в целом 

https://forms.yandex.ru/u/658be3c8693872028bf2b6a0/


5. Как Вы считаете, нужно ли знакомить детей дошкольного возраста с символикой государства, 
памятными датами? 

да 
6. Беседуете ли Вы с ребенком на нравственно-патриотические темы, читаете ли художественные 
произведения, посещаете ли музеи и тематические мероприятия? 

да 
7. Знаете ли Вы родословную своей семьи и знакомите ли с ней ребенка? 

да 
8. Есть ли в Вашей семье семейные традиции? 

нет 
9. Хотели бы Вы получать рекомендации педагогов по вопросам патриотического воспитания ребенка 
в семье? 

нет 
10. Как Вы считаете, на каком уровне детский сад организует работу по патриотическому воспитанию 
детей? Оцените ее по 5-балльной шкале: 

4 
11. В какую группу ходит Ваш ребёнок? 

младшая группа 

 

Вывод: анкетирование показало, что практически во всех семьях 

осуществляется патриотическое воспитание в семье через: беседы, чтение 

художественной литературы, посещения музеев и тематических мероприятий. 

Не все родители хотели бы получать рекомендации педагогов по вопросам 

патриотического воспитания ребенка в семье. Во многих семьях отсутствуют 

семейные традиции. Большинство родителей считают, что в детском саду 

организованна хорошая работа по патриотическому воспитанию детей. 

Рекомендации:  

1. Привлекать к анкетированию максимальное количество родителей. 

2. С целью расширения осведомленности родителей о патриотическом 

воспитании детей, размещать информацию для родителей на страничках групп 

(сайта МДОУ №8), в родительских чатах, в группе ВК. 

 


